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Ο Αντιπρόεδρος και ο Ταµίας της Πανηπειρωτικής Οµοσπονδίας 
Ευρώπης στην ηµερίδα του ΣΑΕ 

Κολωνία - ΓΕΡΜΑΝΙΑ.  

Στην ηµερίδα που διοργάνωσε το ΣΑΕ-Περιφέρειας Ευρώπης και η Οµοσπονδία Ελληνικών 
Κοινοτήτων Γερµανίας (ΟΕΚ) στις 14 Απριλίου 2008 στη Φραγκφούρτη µε θέµα „Η σηµασία της Ελλη-
νικής Τηλεόρασης για τον Απόδηµο Ελληνισµό“ πήραν µέρος ο Αντιπρόεδρος της Πανηπειρωτικής 
Οµοσπονδίας Ευρώπης κ. Ηλίας Γαλανός και ο ταµίας κ. Αθανάσιος Νασίκας, ο οποίος µάλιστα  
έκανε και τις παρακάτω διαπιστώσεις-προτάσεις:  

1. Η εκποµπή της ERT-World χωρίς εκφωνητή φαίνεται λίγο απρόσωπη.  
2. Θα πρέπει να αναµεταδίδονται προγράµµατα, ντοκυµαντέρ κ.λπ. από οµογενείς δηµοσιο-

γράφους και µε θέµατα που έχουν σχέση µε τη ζωή και τις δραστηριότητες των οµογενών 
στο χώρο διαµονής τους, καθώς και εκποµπές που έχουν σχέση µε την νεολαία και τα προ-
βλήµατά της.  

3. Να παρουσιάζονται οι αθλητικές δραστηριότητες των οµογενών καθώς και νέα από τις οµο-
γενειακές οµάδες.  

4. Τέλος, σε συνεργασία µε τους γενικούς γραµµατείς των Περιφερειών, να παρουσιάζονται σε 
ενηµερωτικές εκποµπές τα αναπτυξιακά προγράµµατα των Περιφερειών µε σκοπό την ενη-
µέρωση των τηλεθεατών αλλά και πιθανών επενδυτών. 

 

 

 

 

 

           

Από την ERT-World έλαβε µέρος κλιµάκιο µε επικεφαλής τον πρόεδρό της κ. Νίκο Κούρτη, ο 
οποίος παρουσίασε και το νέο πρόγραµµά της. Στο κλιµάκιο συµµετείχε και η διευθυντής της Σύνθε-
σης και Ροής του Προγράµµατος, Ηπειρώτισσα κ. Λαµπρινή Γεωργαλή. Την ηµερίδα παρακολούθη-
σαν δεκάδες εκπρόσωποι συλλογικοτήτων, οµογενειακών οργανώσεων, της τοπικής αυτοδιοίκησης, 
εκπαιδευτικοί και πολλοί νέοι και νέες. 

Σπύρος Κωσταδήµας 
Υπεύθυνος Τύπου 
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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
-ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ –

Ο κ. Η. Γαλανός, Αντιπρόεδρος της Π.Ο.Ε.  και  ο  κ. Α. Νασίκας, Ταµίας της Π.Ο.Ε. 
έλαβαν µέρος στην ηµερίδα µε θέµα: «Η σηµασία της Ελληνικής Τηλεόρασης για τον Απόδηµο Ελληνισµό»   


